三角恒等式

Sin $(2+\beta)$ = Sind (25 β + C252 Sin β Sin $(2+\beta)$ = Sind (25 β - C252 Sin β (3) $(2+\beta)$ = (252 62 β - Sind Sin β (3) $(2+\beta)$ = (252 62 β + Sind Sin β tan $(2+\beta)$ = tan $(2+\beta)$ tan $(2+\beta)$ = $(2+\beta)$ tan $(2+\beta)$ = $(2+\beta)$ tan $(2+\beta)$ = $(2+\beta)$ tan $(2+\beta)$ tan $(2+\beta)$ = $(2+\beta)$ tan $(2+\beta)$ tan $(2+\beta)$ = $(2+\beta)$ tan $(2+\beta)$ tan (2 $Sind Sin \beta = \frac{1}{2} [COS (O-P) - (D3 (O+P))]$ $Sind COS \beta = \frac{1}{2} [Sin (O-P) + Sin (O+P)]$ $COS O - P) + COS (O+P) = \frac{1}{2} [COS (O-P) + COS (O+P)]$

 $\int \frac{\text{Sintol} = 2 \sin \alpha \cos \alpha}{\cos \alpha} = 1 - 2 \sin \alpha = 2 \cos \alpha - 1$ $\frac{\tan \alpha}{1 - \tan^2 \alpha}$

Coson + Sin 2 = | Cot 2 + 1 = CSC 2 tund + 1 = See 2

几个重要极限

(in Sinol =)

500AB 4 5 00AB 4500AD =>

1 sina < 1 d < 1 tana =)

Sind LX L Sind

OB= OA = 1 CB= STINUL AD= tand

(1) 当 x つって Sinox との1 つ Sinox (1 女人 Sinox =) Sinox つ いか

$$\frac{52}{2} \left(\frac{5ind}{2} \right) \left(\frac{5ind}{2} \right) \left(\frac{5ind}{2} \right) \left(\frac{5ind}{2} \right) = 1$$

$$\frac{15in}{2ind} \left(\frac{5ind}{2} \right) = 1$$

$$\frac{15in}{2ind} \left(\frac{5ind}{2} \right) = \frac{5ind}{2} \right) \left(\frac{5ind}{2} \right) \left(\frac{5ind}{2} \right) \left(\frac{5ind}{2} \right) = 1$$

$$\frac{15in}{2ind} \left(\frac{5ind}{2id} \right) = \frac{5ind}{2id} \right) \left(\frac{5ind}{2id} \right) \left(\frac{5ind}{2id} \right) = 1$$

$$\frac{15in}{2ind} \left(\frac{75ind}{2id} \right) = \frac{15ind}{2id} = 1$$

$$\frac{15in}{2ind} \left(\frac{75ind}{2id} \right) = 1$$

$$\frac{15in}{2ind} \left(\frac{75ind}{2id$$

Sin a ~ x (21-20)

上马起

tan x~2 (a-12)

$$\frac{3}{2} \frac{\text{arcsind}}{\text{ord}} = 1 \text{ in } \frac{t}{\text{sint}} = 1$$

$$\frac{1}{2} \frac{\text{arcsind}}{\text{ord}} = \frac{1}{2} \frac{\text{in } \frac{t}{\text{sint}}}{\text{sint}} = 1$$

$$\frac{1}{2} \text{ arctain } x = t = 1 \text{ } x = t \text{ and } \text{ } t \in (-\frac{7}{2}, \frac{7}{1})$$

$$\lim_{x \to 0} \frac{\text{arctainx}}{x} = \lim_{t \to 0} \frac{t}{t \text{ and } t} = 1$$

$$\lim_{\Delta \to 0} \frac{\log_{\alpha} (\log_{\alpha})}{\Delta} = \lim_{\Delta \to 0} \log_{\alpha} (\log_{\alpha})^{\frac{1}{2}} = \log_{\alpha} \log_{\alpha} (\log_{\alpha})^{\frac{1}{2}} = \log_{\alpha} \log_{\alpha} \log_{\alpha} (\log_{\alpha})^{\frac{1}{2}} = \log_{\alpha} \log_{\alpha$$

1-132~ では りがは -1~ fid, (142) -1~ よく (26尺) しい 1+2 ~ 2 , (0g 142 ~ 1na; e² + ~2 , a² -1~24 na しい は は 名 2 2 3 9 の 引 成 生). 学用求多公式

$$(a^{2})' = \lim_{\delta \to 0} \frac{a^{\lambda + \delta \lambda} - a^{\lambda}}{\delta \lambda} = \lim_{\delta \to 0} a^{\lambda} \cdot \frac{a^{\lambda} - 1}{\delta \lambda} = a^{\lambda} \lim_{\delta \to 0} \frac{a^{\lambda} - 1}{\delta \lambda}$$

$$(e^{\alpha})' = e^{\alpha}$$

$$(\log a)' = \lim_{n \to \infty} \frac{\log a^{n+n} - \log a}{\log a} = \lim_{n \to \infty} \frac{(\log a)^{n+n}}{\log a} = \log \frac{(\log a)^{n+n}}{\log a} = \log \frac{(\log a)^{n+n}}{\log a}$$

$$(tanx)' = seca$$

$$(tanx)' = (sinx)' = \frac{cxxcxx - sinx - sinx}{cxx} = \frac{1}{cxxx} = seca$$

$$(secx)' = (secx) tana$$

$$(secx)' = (secx)' = \frac{0 - (sinx)}{cxx} = \frac{sinx}{cxx} = tanx \cdot secx$$

$$(cscx)' = -cscx$$

$$(cscx)' = -cscx$$

$$(axcsinx)' = \frac{1}{y^{2}cx^{2}}$$

$$y' = (axcsinx)' = \frac{1}{y^{2}cx^{2}}$$

$$y' = (axcsinx)' = \frac{1}{y^{2}cx^{2}}$$

$$y' = (axcsinx)' = \frac{1}{x^{2}cx^{2}}$$

$$(axcsinx)' = -\frac{1}{x^{2}cx^{2}}$$

$$(axcsinx)' = -\frac{1}{x^{2$$

((h)) = I

(sent)': sews tanx

$$(arc cot ob)' = -\frac{1}{1+d^2} (cot ob)' = -csc^2 d$$

$$(cscol)' = -cscd cot d$$

基丰积分表

$$|D| \int_{x-a}^{x} dx (a+o) = \int_{x-a}^{x} \int_{x-a}^{x} dx = \int_{x-a}^{x} \int_{x-a}^{x} \int_{x-a}^{x} \int_{x-a}^{x} dx = \int_{x-a}^{x} \int_{x-a}^{x}$$

 $= \frac{1}{2} \left[\ln \left(\frac{1 - \sin \alpha}{1 - \sin \alpha} \right) \right] + C = \left[\ln \left(\frac{1 - \sin \alpha}{1 - \sin \alpha} \right) \right] + C$

(4) Sra-n da (970)

$$\frac{1}{2} \text{ a sint} \quad dt = \frac{2}{1} \frac{2}{2}$$

$$\int \frac{1}{\sqrt{2}} \frac{1}{\sqrt{2}} dt = \int \frac{1}{\sqrt{2}} \frac{1}{\sqrt{2}} \frac{1}{\sqrt{2}} dt$$

$$= a'(\frac{1}{2}t + \frac{1}{4} \sin 2t) + C = a^2(\frac{1}{2}t + \frac{1}{2} \sin t \cos t) + C$$

$$10 + \frac{1}{2} \operatorname{arcsin} \frac{1}{a}$$

$$\int \frac{1}{\sqrt{3} + \frac{1}{2}} d\lambda = \frac{a^{2}}{2} \operatorname{arcsin} \frac{1}{a} + \frac{a^{2}}{2} \frac{1}{a} \cdot \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} + C$$

$$= \frac{a^{2}}{2} \operatorname{arcsin} \frac{1}{a} + \frac{1}{2} \cdot \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} + C$$

$$= \frac{a^{2}}{2} \operatorname{arcsin} \frac{1}{a} + \frac{1}{2} \cdot \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} + C$$

$$\int \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} d\lambda = \int \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} d\lambda = \int \frac{a \operatorname{seit}}{a \operatorname{seit}} d\lambda = \int \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} d\lambda = \int \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} d\lambda = \int \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} d\lambda = \int \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} d\lambda = \int \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} d\lambda = \int \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} d\lambda = \int \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} d\lambda = \int \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} d\lambda = \int \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} d\lambda = \int \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} d\lambda = \int \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} d\lambda = \int \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} d\lambda = \int \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} d\lambda = \int \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} d\lambda = \int \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} d\lambda = \int \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} d\lambda = \int \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} d\lambda = \int \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} d\lambda = \int \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} d\lambda = \int \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} d\lambda = \int \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} d\lambda = \int \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} d\lambda = \int \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} d\lambda = \int \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} d\lambda = \int \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} d\lambda = \int \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} d\lambda = \int \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} d\lambda = \int \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} d\lambda = \int \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} d\lambda = \int \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} \frac{1}{\sqrt{a^{2} + 2^{2}}} d\lambda = \int \frac{$$

$$= \left(\frac{1}{n} | 2 + \frac{1}{n^{2} \cdot n^{2}} | + C \right)$$

$$= \left(\frac{1}{n} | 2 + \frac{1}{n^{2} \cdot n^{2}} | + C \right) \quad (C_{1} = C - C_{1} \cdot n^{2})$$

$$= \left(\frac{1}{n} | 2 + \frac{1}{n^{2} \cdot n^{2}} | + C \right) \quad (C_{1} = C - C_{1} \cdot n^{2})$$

$$= \left(\frac{1}{n^{2} \cdot n^{2}} | + C \right) \quad (C_{1} = C - C_{1} \cdot n^{2})$$

$$= \left(\frac{1}{n^{2} \cdot n^{2}} | + C \right)$$

$$= \left(\frac{1}{n^{2} \cdot n^{2}} | + C \right) \quad (C_{1} = C_{1} \cdot C_{1} \cdot n^{2})$$

$$= \left(\frac{1}{n^{2} \cdot n^{2}} | + C \right) \quad (C_{1} = C_{1} \cdot C_{1} \cdot n^{2})$$

$$= \left(\frac{1}{n^{2} \cdot n^{2}} | + C \right) \quad (C_{1} = C_{1} \cdot C_{1} \cdot n^{2})$$

$$= \left(\frac{1}{n^{2} \cdot n^{2}} | + C \right) \quad (C_{1} = C_{1} \cdot C_{1} \cdot n^{2})$$

$$= \left(\frac{1}{n^{2} \cdot n^{2}} | + C \right) \quad (C_{1} = C_{1} \cdot C_{1} \cdot n^{2})$$

$$= \left(\frac{1}{n^{2} \cdot n^{2}} | + C \right) \quad (C_{1} = C_{1} \cdot C_{1} \cdot n^{2})$$

$$= \left(\frac{1}{n^{2} \cdot n^{2}} | + C \right) \quad (C_{1} = C_{1} \cdot C_{1} \cdot n^{2})$$

$$= \left(\frac{1}{n^{2} \cdot n^{2}} | + C \right) \quad (C_{1} = C_{1} \cdot C_{1} \cdot n^{2})$$

$$= \left(\frac{1}{n^{2} \cdot n^{2}} | + C \right) \quad (C_{1} = C_{1} \cdot C_{1} \cdot n^{2})$$

$$= \left(\frac{1}{n^{2} \cdot n^{2}} | + C \right) \quad (C_{1} = C_{1} \cdot C_{1} \cdot n^{2})$$

$$= \left(\frac{1}{n^{2} \cdot n^{2}} | + C \right) \quad (C_{1} = C_{1} \cdot C_{1} \cdot n^{2})$$

$$= \left(\frac{1}{n^{2} \cdot n^{2}} | + C \right) \quad (C_{1} = C_{1} \cdot C_{1} \cdot n^{2})$$

$$= \left(\frac{1}{n^{2} \cdot n^{2}} | + C \right) \quad (C_{1} = C_{1} \cdot C_{1} \cdot n^{2})$$

$$= \left(\frac{1}{n^{2} \cdot n^{2}} | + C \right) \quad (C_{1} = C_{1} \cdot C_{1} \cdot n^{2})$$

$$= \left(\frac{1}{n^{2} \cdot n^{2}} | + C \right) \quad (C_{1} = C_{1} \cdot C_{1} \cdot n^{2})$$

$$= \left(\frac{1}{n^{2} \cdot n^{2}} | + C \right) \quad (C_{1} = C_{1} \cdot C_{1} \cdot n^{2})$$

$$= \left(\frac{1}{n^{2} \cdot n^{2}} | + C \right) \quad (C_{1} = C_{1} \cdot C_{1} \cdot n^{2})$$

$$= \left(\frac{1}{n^{2} \cdot n^{2}} | + C \right) \quad (C_{1} = C_{1} \cdot C_{1} \cdot n^{2})$$

$$= \left(\frac{1}{n^{2} \cdot n^{2}} | + C \right) \quad (C_{1} = C_{1} \cdot C_{1} \cdot n^{2})$$

$$= \left(\frac{1}{n^{2} \cdot n^{2}} | + C \right) \quad (C_{1} = C_{1} \cdot C_{1} \cdot n^{2})$$

$$= \left(\frac{1}{n^{2} \cdot n^{2}} | + C \right) \quad (C_{1} = C_{1} \cdot C_{1} \cdot n^{2})$$

$$= \left(\frac{1}{n^{2} \cdot n^{2}} | + C \right) \quad (C_{1} = C_{1} \cdot C_{1} \cdot n^{2})$$

$$= \left(\frac{1}{n^{2} \cdot n^{2}} | + C \right) \quad (C_{1} = C_{1} \cdot C_{1} \cdot n^{2})$$

$$= \left(\frac{1}{n^{2} \cdot n^{2}} | + C \right) \quad (C_{1} = C_{1} \cdot C_{1} \cdot n^{2})$$

$$= \left(\frac{1}{n^{2} \cdot n^{2}} | + C \right) \quad (C_{1} = C_{1} \cdot$$

$$(19) \int \frac{1}{\sqrt{a^2-a^2}} dx = arcsin \frac{x}{a} + C$$

$$(11) \int \frac{1}{x^{2}-a^{2}} dx = \frac{1}{2a} \left[\frac{x \cdot a}{x \cdot a} \right] + C$$

(13)
$$\int \frac{1}{x^2 + an} dx = \frac{1}{a} \operatorname{arctand} \frac{1}{a} + C$$